                                                                                                        Żórawina, dnia 11.09.2007 r.

l.dz.UG-ITiPP-341/9/1/2007
+                                 Wykonawcy wszyscy

Dotyczy : przetargu nieograniczonego  p.n. „ Budowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych o nawierzchni asfaltowej  w miejscowości Mędłów Gmina Żórawina.”

        Urząd Gminy w Żórawinie informuje, że wpłynęło zapytanie odnośnie postępowania przetargowego p.n. „ Budowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych o nawierzchni asfaltowej w miejscowości Mędłów Gmina Żórawina”, w związku z powyższym zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. ( Dz. U. Nr 19 z 2004 r. poz. 177 ze zmianami)  przekazujemy treści zapytania  wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1.

„Proszę o sprawdzenie i skorygowanie obmiaru i zakresu robót w przedmiarze robót ponieważ jest on niezgodny z załączoną dokumentacją ( przekrojami konstrukcyjnymi drogi).
Oto przykłady:

- poz. 1 przedmiaru jest 1,39 km – winno być 1,36 km

- poz. 2-3 przedmiaru, razem jest 581,20 m³i 240 m ² ( w tym ostatnim nie wiadomo jaka jest głębokość ) a winno być wykop pod nawierzchnię 794,33 m³ i wykop pod pobocza 207,2 m³
- poz. 6-9 jest 2984,95 m² winno być 1005,75 m²,

- poz. 16 jest 6208,59 m ² winno być 2846,50 m²

- brak natomiast warstwy ścieralnej gr. 6 cm ( na poszerzeniach) w ilości 3819,56 m²

- itp.
Odpowiedź I:
Proszę przyjąć długość 1,39  km z uwagi na istniejący w ewidencji geodezyjnej kilometraż.
- poz. 2-3 Głębokość korytowania należy przyjąć 0,55 cm. Cyfra 581,2 m³ uwzględnia część gruntu pozostawionego na formowanie poboczy / plan sytuacyjny/

- poz. 6-9 , pozycje te obejmują wykonanie poszerzenia jezdni oraz utwardzenie poboczna odcinku od hm 0 + 020 do hm 0+ 548 w związku  z tym należy przyjąć wielkość2984,95 m²
-  poz. 16 obejmuje wykonanie  warstwy ścieralnej na całej konstrukcji jezdni drogi

   548x4,0+ 332x4,5 +510x3,5 + 3 mijanki 3x 60= 180 m² + zjazdy i skrzyżowania – 413,59 m² = 6208,59 m²

- warstwa ścieralna jako 6 cm nie występuje. Natomiast na istniejącej jezdni o powierzchni 2787,6 m² występuje warstwa wyrównawcza  2 cm , stąd na tej powierzchni grubość warstwy asfaltobetonowej wyniesie 6 cm.
Pytanie II 

„ Proszę o informację , co przedstawia rys. 12 dołączony do dokumentacji  ponieważ jego zakres nie jest ujęty w przedmiarze robót  
Odpowiedź II:

 Rys 12 należy pominąć , poszczególne warstwy występujące na wjazdach ujęte są w przedmiarach ogólnych.
Pytanie III:
„ Proszę o odpowiedzi na następujące pytania :
- na jaką odległość należy odwieść karczowane krzaki
- na jaką odległość należy odwieść muł z rowów

- czy można transport tłucznia i piasku w kosztorysie doliczyć do ceny materiału i nie wliczać w oddzielnej pozycji.
Odpowiedź III:
Wywóz  mułu i wykarczowanych krzaków z rowów należy przyjąć wg wyceny indywidualnej.
Koszt dowozu piasku i tłucznia należy wycenić tak jak w przedmiarach w oddzielnych pozycjach.
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